
Achtung: Wenn du ein Messer benutzt, lass dir von einem Erwachsenen helfen
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Das brauchst du:
1–2 große KartoffelnSchablonen mit Pfoten(download)

Kulli zum Nachzeichnen Zahnstocher
Messer
Finger- oder Acrylfarben Pinsel

Papier oder Pappe

Kartoffel vorbereiten
Wasche die Kartoffel gründlich und 
schneide sie in zwei Hälften.

Pfoten aufmalen
Suche dir auf der Vorlage die gewünschte Pfotengröße aus,
schneide sie aus und lege sie auf die Kartoffelhälfte. Zeichne
die Pfote mit einem Kugelschreiber nach.

Pfote schnitzen
Ritze die Linien der Pfote vorsichtig mit einem Zahnstocher in
die Kartoffel, damit man die Form gut erkennen kann. Bitte
dann einen Erwachsenen, mit einem Messer die Kartoffel rund
um die Pfote wegzuschneiden – so bleibt die Pfote als
Stempel stehen.

Farbe auftupfen
Tauche deinen Kartoffelstempel in Farbe oder tupfe mit dem
Pinsel Farbe drauf.

Flo´s Tipp
Du kannst nicht nur meine Pfote stempeln – probiere auch
Sterne, Herzen oder Knochen aus den Vorlagen. So entsteht
ein richtig buntes Bild voller Abenteuer!

Stempeln
Drücke den Stempel auf dein Papier oder deine Pappe – und
schon hast du tolle Pfotenabdrücke!

so geht´s:


